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Одеський національний університет імені І.І.Мечникова

Одеський обласний інститут удосконалення вчителів
Всеукраїнська учнівська INTERNET- олімпіада  2007 рік
Завдання ІІ туру з математики
8 клас

1. Множина А складається з різних натуральних чисел. Кількість чисел в А більше ніж сім. Найменше спільне кратне всіх чисел з А дорівнює 210. Для будь-яких двох чисел з А їх найбільший спільний дільник більше за одиницю. Добуток усіх чисел з А ділиться на 1920 та не є квадратом натурального числа. 

Знайти всі числа, з яких складається множина А.

2. На папір поставили пляму. Для кожної точки плями визначили найменшу відстань від межи плями, а також найбільшу відстань від межи плями. Серед усіх найменших відстаней вибрали найбільшу - 
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, а серед усіх найбільших вибрали найменшу - 
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Якою фігурою є пляма , якщо 
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? Поясніть.

3. Довжина сторони квадрата АВСД дорівнює 1. На сторонах АВ і АД взято відповідно точки P  та Q так, що периметр трикутника АРQ дорівнює 2. Знайдіть 
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4. У сенаті, який складається з 30 сенаторів, кожні два є друзі або вороги, причому кожний є ворогом рівно шести іншим. Знайти загальну кількість трійок сенаторів, у яких або всі три дружать парами, або всі три ворогують між собою.

5. Сума двох раціональних чисел х та у є число натуральне, а сума обернених до них чисел 
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 та 
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 також  є натуральне число. Якими можуть бути числа х та у?
* Завдання призначено для учнів, які у 2006/07 навчальному році закінчують 8 клас.
Кожна задача оцінюється в 7 балів
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1. Розв’язати рівняння:       
[image: image7.wmf]).
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2.  Знайдіть  всі функції         f: 
[image: image8.wmf]R

R

®

 такі, що 
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  для всіх дійсних х, у і 
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3.  Нехай  а, в, с –додатні числа. Довести, що
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4.  На висоті ВД гострокутного трикутника АВС як на діаметрі побудовано коло , що перетинає сторони АВ і ВС відповідно в 

     точках К і Н. Відомо, що прямі, які дотикаються кола в цих точках, 
     перетинаються в точці М. Доведіть, що пряма ВМ проходить через 
     середину відрізка АС.

5. В кожному з трьох міст мешкає по х дизайнерів. Відомо, що кожен з них обмінюється досвідом не менше ніж з х+1 дизайнером, що мешкає в іншому місті. Доведіть, що існує три дизайнера, які попарно обмінюються досвідом між собою.
* Завдання призначено для учнів, які у 2006/07 навчальному році закінчують 10 клас.
Кожна задача оцінюється в 7 балів
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1.Знайдіть всі тризначні натуральні числа, кожне з яких більше суми квадратів своїх цифр на 517.
2.Доведіть, що 
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ділиться на 10.

3. Серед усіх розв'язків системи
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знайдіть таке, при якому вираз 
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 приймає найменше значення.

4.Точка D знаходиться на стороні ВС трикутника АВС так, що (CAD = 2(DAB. Радіуси кіл, що вписані в трикутники ADC і ADB, відповідно дорівнюють 8 і 4, а відстань між точками дотику цих кіл з прямою ВС  дорівнює 
[image: image15.wmf]129

. Знайдіть довжину відрізка AD.

5. Два велосипедисти стартують одночасно з двох точок кругової траси — перший з точки А, другий з точки В - і їдуть в протилежних напрямах з постійними швидкостями. Відомо, що з їх перших 15 зустрічей на трасі після старту тільки третя і п'ятнадцята відбулися в точці В. Знайдіть відношення швидкості першого велосипедиста до швидкості другого, якщо відомо, що до моменту їх п'ятої зустрічі кожний з велосипедистів проїхав не менш ніж один круг.

__________________

* Завдання призначено для учнів, які у 2006/07 навчальному році закінчують 9 клас.
Кожна задача оцінюється в 7 балів
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